

ప్రచార ఊసేదీ..!

- కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థుల్లో ఆవహించిన నైరాశ్యం
- అభ్యర్థులు ఖరారు అయిన చోటా కరువైన ప్రచారం
- టికెట్ ఆశించి భంగపడ్డ నేతల నుంచి సహకారం కొరవడడమే కారణం
- నేతల తీరుతో క్యాడర్ నూ వీడని నిస్పృహ
- రంగారెడ్డి జిల్లాలో కారు స్పీడుకు కుదలేవుతున్న ప్రతిపక్ష పార్టీలు



రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 25 (సమస్త తెలంగాణ) : శాసనసభ ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్నాయి. కానీ.. జిల్లాలో కాంగ్రెస్, బీజేపీల అభ్యర్థులు ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకంటే వెనుకంజ లోనే ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికే చెవ్రేక, పావనగల్, కల్వకుర్తి స్థానాలకు, బీజేపీ మామేశ్వరం, ఇబ్రహీంపట్నం, కల్వకుర్తి అసెంబ్లీ స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేసింది. అయినప్పటికీ ఆయా పార్టీల అభ్యర్థుల ప్రచారం ఊసలేదు. టికెట్ ఆశించి భంగపడ్డ నేతల నుంచి సహకారం కొరవడడంతో పాటు ఓటమిని ముందుగానే ఊహించి ప్రచారం చేయడం లేదని తెలుస్తుంది. పలితంగా.. క్యాడర్ నూ నిస్పృహ ఆవహించి ప్రచారం సందిగ్ధం కరువైంది. హ్యూటీక్ ని నాదూకలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ప్రచారం చేస్తున్నారని మూసుకుపోతుంటే.. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు పోటీ ఇవ్వడం సంగతి పక్కన పెడితే.. కనీసం ప్రచారంలోనూ అభ్యర్థులు కనిపించకపోవడం చర్చనియోగశంగా మారింది.

నేతల్లో అసహనం.. క్యాడర్ లో అసంతృప్తి..

ఉన్నాం! అన్నట్టుగా వారు వ్యవహరిస్తున్నారు తప్ప అభ్యర్థులకు నీరయనిన ఇప్పటికే కేంద్రాధ్యక్షులు విమర్శలున్నాయి. టికెట్లు ఖరారు అయినప్పటికీ ప్రయత్నాలు చేయకపోవడంతో క్యాడర్ లో అసంతృప్తి పెరిగింది. ప్రచారం చేయడం లేదని తెలుస్తుంది. పలితంగా.. క్యాడర్ నూ నిస్పృహ ఆవహించి ప్రచారం సందిగ్ధం కరువైంది. హ్యూటీక్ ని నాదూకలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ప్రచారం చేస్తున్నారని మూసుకుపోతుంటే.. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు పోటీ ఇవ్వడం సంగతి పక్కన పెడితే.. కనీసం ప్రచారంలోనూ అభ్యర్థులు కనిపించకపోవడం చర్చనియోగశంగా మారింది.

చేవెళ్ళ అభ్యర్థిగా భీంజరత్, షాద్ నగర్ కు శంకరయ్యను కార్యకర్తల పార్టీ ప్రకటించింది. ఇప్పటివరకు భీం జరత్ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించలేదు. టికెట్ కోసం ప్రయత్నించిన నేతల్లో అసంతృప్తి పెరిగింది. ప్రచారం చేయడం లేదని తెలుస్తుంది. పలితంగా.. క్యాడర్ నూ నిస్పృహ ఆవహించి ప్రచారం సందిగ్ధం కరువైంది. హ్యూటీక్ ని నాదూకలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ప్రచారం చేస్తున్నారని మూసుకుపోతుంటే.. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు పోటీ ఇవ్వడం సంగతి పక్కన పెడితే.. కనీసం ప్రచారంలోనూ అభ్యర్థులు కనిపించకపోవడం చర్చనియోగశంగా మారింది.

అక్కడ.. ఇంకా ఎదురుచూపులే..

రంగారెడ్డి జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఇప్పటికే ఒక విడుదల నియోజకవర్గాలను చుట్టేసి వచ్చారు. మలి విడుదల ప్రచారంతో మూసుకుపోతుంటే.. ఇంకా కొన్ని నియోజకవర్గాలకు కాంగ్రెస్, బీజేపీలు తమ అభ్యర్థులనే ఖరారు చేయలేదు. ఇబ్రహీంపట్నం, మామేశ్వరం నియోజకవర్గాలకు పోటీ ఎక్కువగా ఉండగా వచ్చే విభేదాలు భగ్గం మనే పరిస్థితి ఉండడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను ప్రకటించడంలో వెనుకంజ వేస్తున్నది. ఇక చెవ్రేక, షాద్ నగర్ నియోజకవర్గాలకు సైతం బీజేపీ ఇప్పటివరకు అభ్యర్థులను తెల్పలేదు. క్యాడర్ లోకే సతమతమవుతున్న బీజేపీకి సరైన అభ్యర్థులు లేకనే తాత్కాలికం చేస్తున్నట్టు తెలుస్తున్నది. దీంతో రెండు పార్టీల నేతల క్యాడర్ సైతం అసంతృప్తిగానే ఉన్నది.

కొడంగల్ లో
కర్ణాటక రాష్ట్ర రైతులను అడ్డుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



రైతులను అడ్డుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

తాము పడుతున్న బాధలను తెలంగాణ ప్రజలకు వివరించేందుకు వస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తమను అడ్డుకుని.. ప్రకారంలను విరగొట్టారని కర్ణాటక ప్రాంత రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కర్ణాటకలో జరుగుతున్న బాగా తం బయటపడుతుంది దనే భయంతోనే కాంగ్రెస్ నాయకులు తమను అడ్డుకుంటున్నారని వారు ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి భయపడకుండా మా గోడును తెలంగాణ ప్రజలకు వినిపిస్తామని.. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాక ముందే ఈ విధంగా దౌర్జన్యం ఉంటే అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏలా ఉంటుందో తెలంగాణవాసులు ఆలోచించాలని పేర్కొన్నారు. మేం మోసపోయాం.. మీరూ మోసపోవద్దనే సందేశంతోనే కొడంగల్ లో వచ్చామని.. ఓటు వేసే ముందు ఒక్కసారి ఆలోచించి.. ప్రజల కోసం పని చేసే సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి గెలిపించాలని సూచించారు.



కొడంగల్ లోని
అందెద్దన చౌరస్తాలో కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రజలకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని వివరిస్తూ రాష్ట్ర రైతులు

కాంగ్రెస్ మోసం గ్యారంటీ

మేమే సాక్ష్యమంటున్న కర్ణాటక రాష్ట్ర రైతులు

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో మా బతుకులు ఆగమవుతున్నాయే
- ఐదు పద్దుల హామీలు బూటకం.. కంటేంబు లేక ఎందుతున్న వంటలు
- మేము కాంగ్రెస్ ను నమ్మి గోస పడుతున్నాం.. మీరు నమ్మొద్దు
- కొడంగల్ లో ప్రకారాలు ప్రదర్శిస్తూ కర్ణాటక రైతుల రాష్ట్రీ ● అడ్డుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

గంటల కంటే మూడు రోజులు ఇస్తున్నారన్నారు. దీంతో ఆ విద్యుత్ త్రోవ పంటలకే కాకుండా ఇంట్లో కూడా కరెంట్ టు కష్టాలు తప్పిందంటే, పిల్లల చదువు కూడా సాగడం లేదన్నారు. మహిళల బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం ఆస్తి హామీ అంటున్నారని.. మహిళలు కొప్పులు పట్టుకొని కొట్టుకొంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బస్సు ఎక్కే క్రమంలో ఇద్దరు మహిళలు ఇప్పటికే చనిపోయినట్లు ఆరోపించారు. పేదలకు పది కిలోల చొప్పున బియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తామని చెప్పి మూడు కిలోల మాత్రమే సరఫరా చేస్తున్నారని మండి పడ్డారు. దీంతో పేదలు ఆరాకలితే అలమట్టిస్తున్నారని కర్ణాటక

ప్రాంత వాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చెప్పుకునేందుకు మాత్రమే 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్తు అని.. ఆపైన వచ్చే లిల్లుకు రెండు రెట్లు అందంగా బిల్లులు వసూలు చేసి రైతులను ప్రభుత్వం దోచుకుంటున్నదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన యువనిధి పథకం హామీగానే మిగిలిపోయిందని.. నేటికీ అమలుకు రోజుకోలేదన్నారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యారంటీ లేని పథకాలను ప్రవేశపెట్టి కన్నడ ప్రజలను అన్ని విధాలా మోసం చేసిందన్నారు.



కాంగ్రెస్ హామీలు బోగస్ అంటూ నినాదాల చేస్తున్న కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన యువ రైతు



జై మాతా..

తొమ్మిది రోజుపాటు నగరవాసుల పూజలందుకున్న దుర్గామాత భక్తుల భారీ ఉర్రేగింపులు, జయ జయ ధ్యానాల నడుమ నగర వాసుల సేవలందుకుంటూ బుధవారం హనుమన్ సాగరంలో గంగమ్మ సన్నిధికి చేరుకున్నారు.

వైభవంగా ముగిసిన దేవీ నవరాత్రులు



అభ్యర్థులను ఖరారు చేయని ప్రతిపక్షాలు

● బలవైన నాయకత్వం ఉన్న బీఆర్ఎస్ వైపు ఆయా పార్టీల క్యాడర్ చూపు

రేడు, దీంతో స్థానిక ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అయిన ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేకు ఎక్కడకు వెళ్ళినా బ్రాహ్మణ్యం పడుతున్నారు. ఇది ఇప్పుడు ప్రతి పక్ష పార్టీల నాయకుల్లో ఆందోళన కల్పించడంతో... ఎవరిని పార్టీ అభ్యర్థిగా ఖరారు చేయాలనే ఇంకా చర్చలు జరుపుతున్నాయి. ఇదే ఆ పార్టీ క్యాడర్ ను నిరుత్సాహానికి గురిచేస్తున్నది. తమ నాయకుడు పేరు వస్తుంది ఆలోచనలో ఉన్న సమయంలో ప్యాకరాహట్ నాయకుల పేర్లు వినిపించడం, అంతలోనే మరో నాయకుడి పేరు తెరపైకి రావడం వంటి ఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే పార్టీలో కనీసం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని కూడా నిర్ణయించలేని పరిస్థితిలో ఉన్న పార్టీలో మనమున్నామా? అని కార్యకర్తలు చర్చించుకుంటున్నారు. బలమైన నాయకత్వం ఉన్నచోటే వచ్చేదంతోనే గర్వింపు, అభివృద్ధి, ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశాలుంటాయనే భావనలో ఆయా పార్టీల క్యాడర్ మాట్లాడుకుంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.